

**Дисципліна:** Державне регулювання економіки та економічна політика.

**Статус:** вибіркова компонента

**Рік, семестр:** 2 рік, 3 семестр

**Мета:** визначення специфіки основних механізмів державного регулювання економіки, ознайомлення з основними формами і методами їх реалізації в сучасних умовах України, визначення актуальних проблем реалізації економічної політики в Україні та засобів їх розв'язання.

**Завдання:** сформувані компетентності щодо використання основних механізмів державного регулювання господарських процесів; ознайомити студентів з основними формами і методами реалізації механізмів державного регулювання господарських процесів у сучасних умовах України; сформувані здатність до визначення актуальних проблем реалізації економічної політики в Україні та засобів їх розв'язання; навчитися розробляти пропозиції з ефективного державного регулювання соціально-економічних процесів у країні; сформувані здатність аналізувати економічну політику за провідними напрямками її реалізації в сучасних умовах України.

**Зміст дисципліни:** Вивчення дисципліни "Державне регулювання економіки та економічна політика" сприяє підвищенню рівня загальноєкономічної підготовки студентів, формує навички науково-аналітичного опрацювання проблем з позицій державних інтересів. Об'єктом навчальної дисципліни є процес державного регулювання економіки та механізм реалізації економічної політики держави в умовах суспільних трансформацій. Предметом навчальної дисципліни є засвоєння фундаментальних і прикладних засад державного управління господарськими процесами та механізмів реалізації фінансово-економічної політики держави в умовах суспільних трансформацій. У процесі навчання студенти отримують необхідні знання під час лекційних занять та виконання практичних завдань. Також велике значення в процесі вивчення та закріплення знань має самостійна робота студентів. Усі види занять розроблені відповідно до кредитно-модульної системи організації навчального процесу.

Викладацький склад: Потравка Л.О., доктор економічних наук, професор.

**Тривалість:** 3,0 кредити ECTS/90 годин

**Оцінювання:** поточне оцінювання, модульний контроль, підсумковий контроль – залік.